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２０２４年５月３１日 

202３年度 大手前短期大学 ライフデザイン総合学科 企業アンケート集計結果 

実施期間：２０２４年 3 月２６日（火）～5 月７日（火）回答〆切 

発送企業数：発送企業数：２１４社 ※過去 3 年間の就職実績がある企業を対象。 

回答企業数：3１社（回答率：1４.５％） ※昨年回答率１４．７％ 

回答方法：ＦＡＸまたはメール添付（ＦＡＸ：２５社／メール：６社） 

 

＜アンケート回答企業一覧＞ 

業種 就職先 

建設業 
株式会社宮本設計 

株式会社ヒョウ工務店 

卸売業・小売業（卸売業） 伊丹産業株式会社 

卸売業・小売業（小売業） 

ダイアナ株式会社 

トライアドウエスト株式会社 

ネッツトヨタ神戸株式会社 

株式会社Ｇ－７ホールディングス 

株式会社アインファーマシーズ 

株式会社キャン 

株式会社グッドスピード 

株式会社スリーエム 

株式会社ハニーズ 

株式会社ププレひまわり 

大阪ダイハツ販売株式会社 

金融業・保険業（金融業） 
大同信用組合 

日新信用金庫 

生活関連サービス業、娯楽業 

アンダーツリー株式会社 

株式会社エイチ・ツー・オー 

株式会社ジェイアール東海リテイリング・プラス 

株式会社フォーシスアンドカンパニー 

株式会社レクスト関西 

医療、福祉業（医療業、保健衛生） 

医療法人 尚和会 

医療法人瀬尾記念会瀬尾クリニック 

特定医療法人仙齢会 はりま病院 

淀川キリスト教病院 

医療、福祉（社会保険・社会福祉・介護事業） 
株式会社チャーム・ケア・コーポレーション 

社会福祉法人池田さつき会 
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サービス業【他に分類されないもの】 

（その他のサービス業） 

株式会社ＪＣＢエクセ 

株式会社ＫＳＰ 

株式会社エミュ 

国際セーフティー株式会社 

 

1. 上司や周囲の人々と円滑な人間関係が構築できていますか。 

よくできている 
ある程度 

できている 

どちらとも 

いえない 

努力はしているが 

できていない 
全くできていない 未回答 

13 11 1 0 0 6 

 

 

2. 業務に積極的かつ効率的に取り組んでいますか。 

大変積極的、 

効率的 

ある程度積極的、 

効率的 

どちらともいえない 
あまり積極的、 

効率的ではない 
全くできていない 未回答 

10 11 2 2 0 6 
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3. 自分の意志や考えを適切に相手に伝えるとともに、業務に対する「報・連・相」が十分できていますか。 

よくできている 
ある程度 

できている 

どちらともいえな

い 

努力はしているが 

できていない 

全くできていない 未回答 

10 10 2 3 0 6 

 

 

4. 本学で取得できる各種資格のうち、業務遂行上有効と思われるものに◯をつけてください。（複数回答可） 

2 級建築士 ２ ICT プロフィシエンシー １ 

インテリアコーディネーター １ ファイナンシャル・プランニング技能検定 ２ 

リーテールマーケティング 0 ファッション販売能力検定 ３ 

日商簿記検定 8 ファッションビジネス能力検定 ３ 

ビジネス実務士 5 色彩検定 ４ 

プレゼンテーション実務士  2 2 級医療秘書   ５ 

秘書技能検定 5 医師事務作業補助者 ５ 

ビジネス電話検定 6 医科 2 級事務能力 ５ 

サービス接遇検定 8 電子カルテオペレーション実務能力 ２ 

ウェブデザイン実務士 1 介護初任者研修 ３ 

情報処理士 2 福祉住環境コーディネーター ２ 

IT パスポート 2 ブライダルコーディネート技能検定 ３ 

MOS Word/Excel  5 TOEIC ５ 

MOS Word/Excel エキスパート 4 TOEFL ２ 

※その他（自由記述） 

 サービス介助士、第一種衛生管理者、メンタルヘルス・マネジメント検定 
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5.6 つの汎用的能力を「C-PLATS®」の能力の獲得状況について、率直な評価をお願いいたします。 

 
非常に 

高い 
高い 普通 やや劣る 低い 未回答 

コミュニケーション能力 
3 12 13 1 1 2 

（C：相手を理解し、自分の考えをわかりやすく伝える力） 

プレゼンテーション能力 
1 9 14 1 4 2 

（P：自分の考えをまとめて発表する力） 

言語能力 
2 8 14 5 0 2 

（L：決められたテーマについて論理的に表現する力） 

芸術的センス 
0 10 15 3 0 4 

（A：芸術作品、ﾃﾞｻﾞｲﾝへの理解力と創造活動を通じて行う表現力） 

チームワーク 
5 18 6 0 0 2 

（T：集団での自分の役割がわかり、協力し合える力） 

自己管理能力 
6 12 11 0 0 2 

（S：自分の感情を冷静におさめ、行動できる力） 
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6.学生に求める資質・能力について、特に重視する項目に○をご記入ください。（複数回答可） 

 

7.在学中に実施して欲しい教育内容や教授法について、該当する項目に○をご記入ください。（複数回答可） 

【教育内容】 

基礎学力 １２ 外国語教育 2 

一般常識 ２７ グローバル教育 1 

教養教育 １１ 地域貢献・社会連携教育 ９ 

専門知識・技能 ４ 就業体験教育＜産学連携＞ ４ 

IT スキル 5 コーオプ教育＜産学連携＞ 0 

キャリア教育 ０  

【教授法】 

講義形式 ７ PBL＜問題解決型＞ ６ 

アクティブラーニング ５ SDL＜自己主導型＞ ２ 

グループディスカッション １５ e ラーニング 2 

グループワーク １５ ゼミナールなどの少人数教育 ０ 

フィールドワーク ３ チーム・ティーチング（教員間情報共有） 1 

PBL＜プロジェクト型＞ ２   
 

8.本学の卒業生の「長所」と「短所」をそれぞれご自由にご記入ください。 

【長所】 

建設業 

・比較的真面目で、業務に黙々と取り組む。・指示された事についてはしっかりと

対応できている。 

コミュニケーション能力が高く誰とでも話ができる為、社内での人間関係がうまく

いっている。成果物の提出が早いので、仕事を任せやすい。 

卸売業 協調性があり、仕事に前向きな姿勢 

小売業 

コミュニケーション能力に優れ、協調性を持って人間関係を良好にする。 

何事も前向きに取り組んでいる 

元気、明るさ、主体性、コミュニケーション能力 

真面目に取組む姿勢が素晴らしいと感じます。 

素直 

明るく積極的に人とのコミュニケーションが取れる。協調性がある。 

態度・姿勢 ２４ 人間性 ２５ チームワーク ２２ 

意欲・向上心 １４ 主体性 1６ リーダーシップ ３ 

業務の処理能力 ８ 協調性 １７ 責任感 １７ 

企画・創造力 3 コミュニケーション能力 １７ プレゼンテーション能力 ０ 

問題発見・解決能力 １０ 忍耐力 ５ 礼儀・作法・マナー ２０ 

状況判断能力 １０ ストレス耐性 １３ ホスピタリティ精神 10 
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明るく誰とでもコミュニケーションが取れる。 

明朗快活、物怖じしない、ポジティブ思考 

与えた仕事を短時間で確実にこなすことができる。元気があり、接客業ではお客

様に対し好印象を与えられる。 

金融業界業 コミュニケーション能力が高い 

生活関連サービス業 

課題認識を持ちながら、常に前向きに業務に取り組んでおります。接客が好き、得

意な方が多く、お客様のために何が自分にできるかを考えて行動する力がありま

す。 

人に対しての思いやりが非常にあるところ。周りを見て期待以上の行動・言動に感

動する場面が何度かあります。優しさと安らかな笑顔で周囲に癒しを与える存在。

丁寧でお客様からもほめて頂けます。 

入社当時より積極的に業務に取り組んでおり、態度・姿勢ともに問題ございませ

ん。 

非常に素直で、積極的に業務に携わってくれます。 

医療業 

「明るい」「素直」「前向きな姿勢」がある事で、色々な事を吸収していけると思いま

す。 

個人差はあるも、相手の立場になり物事をとらえ自ら声掛けを行うことができる。 

素直にまじめに勤務いただいている点でございます。いつも本当にありがとうござ

います。 

介護事業 
コツコツと業務に取り組んで頂いている点は大変有難く思っています。 

明るく周りに溶け込むことがすばらしい。 

その他のサービス業 

実直、真面目な所 

常に明るくどんな事にも前向きに取り組みます。先輩スタッフにも可愛がってもら

える素直なところが長所です 

【短所】 

建設業 

上席から叱られた時に何も言えなくなってしまい、他人や上司の責任になるまで

待ってしまっている。成果物のチェック漏れが多く、何度か同じやり直しがある。 

対外的なコミュニケーション能力が低い。・業務で得た経験や知識が次の仕事に生

かし切れば。 

卸売業 特になし 

小売業 

これというものはないが、世情に疎い所がある。 

意見など積極的な発言し、自ら改善提案・実施ができればより素晴らしいと思いま

す。 

語学力 

控えめ 

自ら考え、行動しようとする力がやや少ない傾向がある。 

先を見越して計画的、効率的に動く力 
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特になし 

与えられた仕事以外を考え、実行する事があまり出来ない。社会人としての礼儀、

話し方が身についていない。 

金融業 もう少し積極的でもよい 

生活関連サービス業 

セキュリティ面でも求められることが多岐に渡るため携行品管理において指導され

る場面もありますが、適宜フォローしております。 

伝えたいことを自分の中で上手に構成して、相手にわかりやすく伝える力が身につ

くと良い。得意分野以外にも前向きに取り組む姿勢が増えると良い。 

特にありません。 

特にございません。 

医療業 

リーダーシップ力が少し弱い。 

提出物が期限間際になることがある。(恐らく、準備に時間を要すか又は準備が遅

い) 

介護事業 
おとなしいので、もう少し明るく若々しくあると良いと思います。 

自分の考えや希望を伝えることが苦手 

その他サービス業 
近年の新卒で共通であるが、電話応対を苦手としていることが多い。 

主体性がない所 

 

9.その他、ご意見があれば自由にご記入ください。 

建築業 今後もしんどい時はあると思いますが、成長と思って頑張ってほしいです。 

小売業 

ご入社頂いた卒業生は、元気に前向きに頑張ってくれています。今後の活躍に期

待している所です。 

とても良く頑張っています。 

調剤事務関連の資格取得する学科を対象に、調剤事務職(クラーク)を募集してお

ります。 

生活関連サービス業 

今後とも長いお付き合いとなれば幸いに存じます。引き続き、よろしくお願いいた

します。 

入社してから、日々仕事に対して前向きに意欲的に行動してくれています。性格も

明るくなり笑顔が増えました。今後ともどんどん活躍してもらいたいです。 

医療業 

看護部、薬剤部、コメディカル部、事務部等で大幅な担当変更があり、正確なお答

えができず大変申し訳ございません。今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。 

大変助かっております。今後とも宜しくお願い致します。 

特記事項なし。今後とも宜しく願い致します。 

介護事業 

非常に大人しく、自己主張がないので最初は続くだろうかと心配になりましたが、

気づけば 5 年以上、粛々と勤務していただいており大変有難く思っております。

全ての学生さんがそうではないと思いますが、事前の社会体験でより就業先や社

会人と関わっていただき、自信を持って自分の良さをアピールして頂ければなお 
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 良いのではないでしょうか。 

その他のサービス業 

いつも優良な学生様をご紹介頂きありがとうございます。今期もどうぞよろしくお

願いいたします。 

今後も宜しくお願い致します。 

以上 


